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ΘΕΜΑ: Πρϐςκληςη εκδόλωςησ ενδιαφϋροντοσ (38Ε/2018) για την πλόρωςη τησ θϋςησ 
του Διοικητικοϑ Γραμματϋα τησ Γενικόσ Γραμματεύασ του Τπουργεύου 
Οικονομικών, κατ’ εφαρμογό των διατϊξεων των ϊρθρων 6 και 7 του ν. 
4369/2016 (Α' 33), ϐπωσ ιςχϑουν. 

 
Ο ΤΠΟΤΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ 

 
Ϊχοντασ υπόψη: 
 
1. Σισ διατϊξεισ: 
 
α)των ϊρθρων 1 ϋωσ 7 και 11 του ν. 4369/2016 «Εθνικϐ Μητρώο Επιτελικών τελεχών 

Δημϐςιασ Διούκηςησ, βαθμολογικό διϊρθρωςη θϋςεων, ςυςτόματα αξιολϐγηςησ, 
προαγωγών και επιλογόσ προώςταμϋνων (διαφϊνεια - αξιοκρατύα και 
αποτελεςματικϐτητα τησ Δημϐςιασ Διούκηςησ) και ϊλλεσ διατϊξεισ» (Α' 33), ϐπωσ 
ιςχϑουν. 

 
β) των ϊρθρων 20 ϋωσ 23 του ν. 4440/2016 «Ενιαύο ϑςτημα Κινητικϐτητασ ςτη Δημϐςια 

Διούκηςη και την Σοπικό Αυτοδιούκηςη, υποχρεώςεισ των προςώπων που διορύζονται 
ςτισ θϋςεισ των ϊρθρων 6 και 8 του N. 4369/2016, αςυμβύβαςτα και πρϐληψη των 
περιπτώςεων ςϑγκρουςησ ςυμφερϐντων και λοιπϋσ διατϊξεισ» (Α' 224), ϐπωσ 
ιςχϑουν. 

 
γ)  του ν. 3528/2007 «Κϑρωςη του Κώδικα Κατϊςταςησ Δημοςύων Πολιτικών Διοικητικών 

Τπαλλόλων και Τπαλλόλων Ν.Π.Δ.Δ.» (Α' 26), ϐπωσ τροποποιόθηκε και ιςχϑει. 
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ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ 
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δ) του Π.Δ. 81/2017 «Καθοριςμϐσ των αρμοδιοτότων των Διοικητικών και Αναπληρωτών 
Διοικητικών Γραμματϋων Τπουργεύων και των Σομεακών και Ειδικών Σομεακών 
Γραμματϋων και του τρϐπου ϊςκηςησ αυτών» (Α' 113). 

 
ε)  του Π.Δ. 63/2005 (Α' 98) «Κωδικοπούηςη τησ Νομοθεςύασ για την Κυβϋρνηςη και τα 

Κυβερνητικϊ Όργανα», ϐπωσ ιςχϑει. 
 

ςτ)  του Π.Δ. 50/2001 (Α' 39) «Καθοριςμϐσ των προςϐντων διοριςμοϑ ςε θϋςεισ φορϋων του 
δημοςύου τομϋα», ϐπωσ ιςχϑει. 

 
ζ) του Π.Δ. 73/2015 (Α' 116) «Διοριςμϐσ Αντιπροϋδρου τησ Κυβϋρνηςησ, Τπουργών, 

Αναπληρωτών Τπουργών και Τφυπουργών». 
 
η)  του Π.Δ. 142/2017 «Οργανιςμϐσ Τπουργεύου Οικονομικών» (Α' 181) 
 
2. Σην αριθ. ΔΙΔΚ/Υ.38/οικ.40717/24.11.2017 Τπουργικό Απϐφαςη «ϑςταςη Ειδικοϑ 

υμβουλύου Επιλογόσ Διοικόςεων (Ε..Ε.Δ.), καθοριςμϐσ αρμοδιοτότων και Οριςμϐσ 
Μελών του Α' Σμόματοσ» του ϊρθρου 10 του ν. 4369/2016  (Β' 4125)(ΑΔΑ: 6ΙΙΦ465ΦΘΧ-
Μ8Ψ). 

 
3.  Σο ειδικϐ περύγραμμα θϋςησ εργαςύασ τησ προσ πλόρωςη θϋςησ, το οπούο 

προςαρτϊται ςτην παροϑςα και αποτελεύ αναπϐςπαςτο μϋροσ τησ. 
 
4. Σην ανϊγκη εϑρυθμησ λειτουργύασ των υπηρεςιών του Τπουργεύου Οικονομικών. 
 

Α π ο φ α ς ύ ζ ο υ μ ε :  
 

Απευθύνουμε πρόςκληςη εκδόλωςησ ενδιαφϋροντοσ για την πλόρωςη τησ θϋςησ του 
Διοικητικού Γραμματϋα τησ Γενικόσ Γραμματεύασ του Τπουργεύου Οικονομικών. 

 
Ι. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΥΗ ΚΑΘΗΚΟΝΣΨΝ ΣΗ ΠΡΟ ΠΛΗΡΨΗ ΘΕΗ 
 
Σα καθόκοντα τησ προσ πλόρωςη θϋςησ ςυνύςτανται ςτην υλοπούηςη τησ πολιτικόσ του 
Τπουργεύου Οικονομικών, ϐπωσ αυτϊ προςδιορύζονται με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 3 του 
Π.Δ. 81/2017 και ειδικϐτερα αποτυπώνονται ςτο προςαρτημϋνο ςτην παροϑςα 
Περύγραμμα Θϋςησ Εργαςύασ (Π.Θ.Ε.). 
 
ΙΙ. ΔΙΚΑΙΨΜΑ ΤΜΜΕΣΟΦΗ 
 
Για την προσ πλόρωςη θϋςη, δικαύωμα υποβολόσ αύτηςησ υποψηφιϐτητασ ϋχουν τα μϋλη 
του Μητρώου του ϊρθρου 1του ν. 4369/2016 (Α' 33), καθώσ και υποψόφιοι που δεν 
υπηρετοϑν ςτο δημϐςιο τομϋα ό υπηρετοϑν ςτο δημϐςιο τομϋα με ςχϋςη ϊλλη απϐ τη 
ςχϋςη τακτικοϑ μϐνιμου υπαλλόλου ό υπαλλόλου με ςχϋςη εργαςύασ ιδιωτικοϑ δικαύου 
αορύςτου χρϐνου (ΙΔΑΦ). 
 
IΙΙ. ΚΨΛΤΜΑΣΑ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΑ - ΑΤΜΒΙΒΑΣΑ - ΤΓΚΡΟΤΗ ΤΜΥΕΡΟΝΣΨΝ 
 

1. Δεν δϑνανται να υποβϊλλουν αύτηςη υποψηφιϐτητασ: 
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 Όςοι καταδικϊςθηκαν για κακοϑργημα και ςε οποιαδόποτε ποινό για κλοπό, 

υπεξαύρεςη (κοινό και ςτην υπηρεςύα), απϊτη, εκβύαςη, πλαςτογραφύα, απιςτύα 
δικηγϐρου, δωροδοκύα, καταπύεςη, απιςτύα περύ την υπηρεςύα, παρϊβαςη 
καθόκοντοσ, καθ` υποτροπό ςυκοφαντικό δυςφόμηςη, καθώσ και για 
οποιοδόποτε ϋγκλημα κατϊ τησ γενετόςιασ ελευθερύασ ό ϋγκλημα οικονομικόσ 
εκμετϊλλευςησ τησ γενετόςιασ ζωόσ. 
 

 Οι υπϐδικοι που ϋχουν παραπεμφθεύ με τελεςύδικο βοϑλευμα για κακοϑργημα ό 
για πλημμϋλημα των ανωτϋρω περιπτώςεων, ϋςτω και αν το αδύκημα ϋχει 
παραγραφεύ. 

 

 Όςοι, λϐγω καταδύκησ, ϋχουν ςτερηθεύ τα πολιτικϊ τουσ δικαιώματα και για ϐςο 
χρϐνο διαρκεύ η ςτϋρηςη αυτό. 

 
 Όςοι τελοϑν υπϐ ςτερητικό δικαςτικό ςυμπαρϊςταςη (πλόρη ό μερικό), υπϐ 

επικουρικό δικαςτικό ςυμπαρϊςταςη (πλόρη ό μερικό) και υπϐ τισ δϑο αυτϋσ 
καταςτϊςεισ. 

 
 Εκεύνοι ςτουσ οπούουσ ϋχει επιβληθεύ τελεςιδύκωσ οποιαδόποτε πειθαρχικό ποινό 

ανώτερη του προςτύμου αποδοχών τεςςϊρων (4) μηνών για οποιοδόποτε 
πειθαρχικϐ παρϊπτωμα μϋχρι τη διαγραφό τησ ποινόσ κατϊ το ϊρθρο 145 του ν. 
3528/2007. 

 

 Ψσ προσ τισ ιδιϐτητεσ που εύναι αςυμβύβαςτεσ με την ϊςκηςη των καθηκϐντων 
τησ προσ πλόρωςη θϋςησ, καθώσ και για τα ζητόματα ςϑγκρουςησ ςυμφερϐντων, 
ιςχϑουν τα αναφερϐμενα ςτα ϊρθρα 20 επ. του ν. 4440/2016 (Α' 224). 

 

2. Ειδικϊ για τισ περιπτώςεισ υποψηφύων που δεν υπηρετοϑν ςτο δημϐςιο τομϋα ό 
υπηρετοϑν ςτο δημϐςιο τομϋα με ςχϋςη ϊλλη απϐ τη ςχϋςη τακτικοϑ μϐνιμου 
υπαλλόλου ό υπαλλόλου με ςχϋςη εργαςύασ ιδιωτικοϑ δικαύου αορύςτου χρϐνου 
(Ι.Δ.Α.Φ.), ιςχϑουν τα προςϐντα και κωλϑματα διοριςμοϑ που αναφϋρονται ςτα 
ϊρθρα 4 ϋωσ και 10 του Κεφαλαύου Α’ του Μϋρουσ Α’ του Κώδικα Κατϊςταςησ 
Δημοςύων Πολιτικών Διοικητικών Τπαλλόλων και Τπαλλόλων Ν.Π.Δ.Δ. 
(ν.3528/2007, Α’ 26), ϐπωσ ϋχει τροποποιηθεύ και ιςχϑει. 

 
ΙV. Σρόποσ απόδειξησ επιθυμητών προςόντων: 
 
Σα απαιτοϑμενα για την απϐδειξη των αναφερομϋνων ςτο βιογραφικϐ των υποψόφιων 
προςϐντων δικαιολογητικϊ, υποβϊλλονται κατϊ τον οριζϐμενο ςτην παρϊγραφο 2 του 
κεφαλαύουVII «ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΔΙΟΡΙΜΟΤ» τρϐπο. 
 
Α. Για την απϐδειξη τησ γλωςςομϊθειασ λαμβϊνονται υπϐψη τα οριζϐμενα ςτο 

Παρϊρτημα Γλωςςομϊθειασ, που εύναι αναρτημϋνο ςτην ιςτοςελύδα του ΑΕΠ. 
 
Β. Η επιθυμητό εργαςιακό εμπειρύα: 
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 Ωςκηςη καθηκϐντων ςε θϋςη ευθϑνησ κατηγορύασ ειδικών θϋςεων 1ου βαθμοϑ για 
ϋνα (1) τουλϊχιςτον ϋτοσ ςτο Δημϐςιο ό ςε εποπτευϐμενουσ φορεύσ του Δημοςύου 
(ΝΠΔΔ ό ΝΠΙΔ) (ΚΨΔ. 004), 

ό 

 Δεκαετόσ (10ετόσ) ςτο δημϐςιο ό ιδιωτικϐ τομϋα, ςυναφόσ με τα καθόκοντα τησ 
θϋςησ, ϐπωσ αυτϊ προςδιορύζονται ςτο ςυνημμϋνο Π.Θ.Ε., εκ των οπούων τα δϑο 
(2) να αφοροϑν ςε ϊςκηςη καθηκϐντων ευθϑνησ (ΚΨΔ. 031), 

ό 

 Πενταετόσ (5ετόσ) ϊςκηςη καθηκϐντων ευθϑνησ ςτο δημϐςιο ό ιδιωτικϐ τομϋα, 
ςυναφόσ με τα καθόκοντα τησ θϋςησ, ϐπωσ αυτϊ προςδιορύζονται ςτο ςυνημμϋνο  
Π.Θ.Ε. (ΚΨΔ. 003), 

 
καθώσ και τυχϐν πρϐςθετη εμπειρύα 

 
αποδεικνύεται όπωσ παρακϊτω: 
 

1. Για τουσ εγγεγραμμϋνουσ ςτο Μητρώο του ϊρθρου 1 του ν. 4369/2016 (Α' 33) 
απαιτεύται η προςκϐμιςη ςχετικοϑ πιςτοποιητικοϑ υπηρεςιακών μεταβολών ό 
αντύςτοιχησ βεβαύωςησ υπηρεςιακόσ κατϊςταςησ απϐ την υπηρεςύα τουσ, βϊςει 
των ςτοιχεύων του προςωπικοϑ μητρώου του υπαλλόλου. 

2. Για τουσ υποψόφιουσ που δεν ανόκουν ςτο δημϐςιο τομϋα ή υπηρετοφν ςτο δημόςιο 

τομζα με ςχζςη άλλη από τη ςχζςη τακτικοφ μόνιμου υπαλλήλου ή υπαλλήλου με ςχζςη 

εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου αορίςτου χρόνου (ΙΔΑΧ) τα δικαιολογητικϊ τα οπούα 

απαιτοϑνται κατϊ περύπτωςη, για την απϐδειξη του εύδουσ και τησ χρονικόσ 

διϊρκειασ τησ εμπειρύασ, εύναι τα εξόσ: 

 
Όταν η εμπειρύα ϋχει αποκτηθεύ ςτην ημεδαπό: 
 

(i) Για τουσ μιςθωτοϑσ: 
 

 Βεβαύωςη του οικεύου αςφαλιςτικοϑ φορϋα, απϐ την οπούα να προκϑπτει η 
χρονικό διϊρκεια τησ αςφϊλιςησ. 
 

 Βεβαύωςη του οικεύου εργοδϐτη, απϐ την οπούα να προκϑπτει επακριβώσ, η 
χρονικό διϊρκεια και το εύδοσ τησ εμπειρύασ του  

 
(ii) Για τουσ ελεϑθερουσ επαγγελματύεσ: 

 

 Βεβαύωςη του οικεύου αςφαλιςτικοϑ φορϋα, ςτην οπούα να αναγρϊφεται η 
χρονικό διϊρκεια τησ αςφϊλιςησ. 

 

 Mύα τουλϊχιςτον ςχετικό ςϑμβαςη ό δελτύα παροχόσ υπηρεςιών, που να 
καλϑπτουν  ενδεικτικώσ τη χρονικό διϊρκεια και το εύδοσ τησ εμπειρύασ. 

 
Όταν η εμπειρύα ϋχει αποκτηθεύ ςτην αλλοδαπό: 
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Για εμπειρύα η οπούα ϋχει αποκτηθεύ ςτην αλλοδαπό, επιπλϋον των λοιπών 
δικαιολογητικών που απαιτοϑνται απϐ τισ ανωτϋρω, κατϊ περύπτωςη, περιπτώςεισ, ο 
υποψόφιοσ προςκομύζει: 
 

(i) Όταν κατϊ το ιςχϑον νομικϐ καθεςτώσ του κρϊτουσ η αςφϊλιςη των 
εργαζομϋνων για ςυγκεκριμϋνο επϊγγελμα ό ςυγκεκριμϋνη ςχϋςη εργαςύασ εύναι 
υποχρεωτικό: 

 
 Βεβαύωςη του εργοδϐτη ςτον οπούο απαςχολόθηκε, ςτην οπούα να αναφϋρεται η 

χρονικό διϊρκεια και το εύδοσ τησ απαςχϐληςησ του ενδιαφερομϋνου και  
 

 Βεβαύωςη του οικεύου αςφαλιςτικοϑ οργανιςμοϑ, εύτε πρϐκειται για αμιγώσ 
κρατικό ό αμιγώσ ιδιωτικό ό μικτό αςφϊλιςη, για τη χρονικό διϊρκεια τησ 
απαςχϐληςησ του ενδιαφερομϋνου. 

 
(ii) Όταν κατϊ το ιςχϑον νομικϐ καθεςτώσ του κρϊτουσ η αςφϊλιςη των 

εργαζομϋνων για ςυγκεκριμϋνο επϊγγελμα ό ςυγκεκριμϋνη ςχϋςη εργαςύασ εύναι 
μη υποχρεωτικό: 

 
 Βεβαύωςη του εργοδϐτη ςτον οπούο απαςχολόθηκε, ςτην οπούα να αναφϋρεται η 

χρονικό διϊρκεια και το εύδοσ τησ απαςχϐληςησ του ενδιαφερομϋνου. 
 Βεβαύωςη τησ αρμϐδιασ αρχόσ του κρϊτουσ ςτο οπούο απαςχολόθηκε ϐτι η 

αςφϊλιςη για το ςυγκεκριμϋνο επϊγγελμα ό τη ςυγκεκριμϋνη ςχϋςη εργαςύασ 
δεν εύναι υποχρεωτικό, κατϊ τη νομοθεςύα του κρϊτουσ τοϑτου. 

 
(iii) Όταν ο χρϐνοσ εμπειρύασ ϋχει διανυθεύ ςε υπηρεςύεσ δημϐςιου χαρακτόρα τησ 

αλλοδαπόσ μπορεύ να αποδεικνϑεται και με βεβαύωςη του αντύςτοιχου δημϐςιου 
φορϋα.  

 
(iv)  τισ περιπτώςεισ εργαζομϋνων ςε κρϊτοσ - μϋλοσ τησ Ευρωπαώκόσ Ϊνωςησ, για 

την αναγνώριςη τυχϐν προϒπηρεςύασ εφαρμϐζονται τα ιςχϑοντα περύ 
δικαιώματοσ ϊςκηςησ επαγγϋλματοσ ςτο κρϊτοσ - μϋλοσ που παραςχϋθηκε η 
εργαςύα. Για την αξιολϐγηςη αυτόσ απαιτεύται η προςκϐμιςη ςχετικόσ 
βεβαύωςησ απϐ το αρμϐδιο κατϊ νϐμο ϐργανο του κρϊτουσ - μϋλουσ 
προϋλευςησ. 

 
3. Για τουσ εγγεγραμμϋνουσ του Μητρώου του ϊρθρου 1 του ν. 4369/2016 (Α' 33), 

επαγγελματικό εμπειρύα εκτϐσ δημοςύου τομϋα, η οπούα τυχϐν δεν ϋχει 
αναγνωριςθεύ ωσ προϒπηρεςύα δυνϊμει των διατϊξεων του Π.Δ. 69/2016 (Α' 127), 
μπορεύ να αποδειχθεύ με τα παραπϊνω αναφερϐμενα ςτην παρϊγραφο 2.   

 
V. ΠΡΟΘΕΜΙΑ ΤΠΟΒΟΛΗ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΨΝ 
 
Η προθεςμύα υποβολόσ των αιτόςεων υποψηφιϐτητασ αρχύζει την Σετϊρτη 24 Ιανουαρύου 2018 

και ώρα 08:00 π.μ. και λόγει την Δευτϋρα 12 Υεβρουαρύου 2018 και ώρα 14:00 μ.μ.. 
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VΙ. ΑΙΣΗΗ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΑ  
 
Η αύτηςη υποψηφιϐτητασ υποβϊλλεται ηλεκτρονικϊ ςτο Α..Ε.Π., αποκλειςτικϊ μϋςω του 
διαδικτυακοϑ του τϐπου (www.asep.gr). Με την αύτηςη υποβϊλλεται ηλεκτρονικϊ και 
αναλυτικϐ ΒΙΟΓΡΑΥΙΚΟ ΗΜΕΙΨΜΑ, προκειμϋνου οι υποψόφιοι να αξιολογηθοϑν 
πληρϋςτερα κατϊ τη διαδικαςύα επιλογόσ απϐ το Ε..Ε.Δ. Οδηγύεσ για τη ςυμπλόρωςη ό 
υποβολό των ηλεκτρονικών αιτόςεων θα αναρτηθοϑν ςτην ιςτοςελύδα του ΑΕΠ 
(www.asep.gr) ςτη διαδρομό: «Βοόθεια-> Εγχειρύδια Φρόςησ». 
 
VII. ΔΙΑΔΙΚΑΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΙ ΔΙΟΡΙΜΟΤ 
 

1. Η επιλογό των υποψηφύων πραγματοποιεύται απϐ το Ειδικϐ υμβοϑλιο Επιλογόσ 
Διοικόςεων (Ε..Ε.Δ.) του ϊρθρου 10 του ν. 4369/2016.  
 

2. Σο Ε..Ε.Δ. κρύνει το παραδεκτϐ των αιτόςεων και ςτη ςυνϋχεια αξιολογεύ τα 
προςϐντα των υποψηφύων, βϊςει των δηλωθϋντων ςτα βιογραφικϊ τουσ 
ςημειώματα. Εν ςυνεχεύα, καλεύ τουσ επικρατϋςτερουσ να υποβϊλλουν τα 
απαιτοϑμενα για την απϐδειξη των αναφερομϋνων ςτο βιογραφικϐ τουσ 
ςημεύωμα προςϐντων δικαιολογητικϊ, και ςυνεκτιμϊ την εν γϋνει προςωπικϐτητα 
των υποψηφύων, κατϐπιν διενϋργειασ δομημϋνησ ςυνϋντευξησ, ςτην οπούα 
καλοϑνται υποχρεωτικϊ, εφϐςον υπϊρχουν, τουλϊχιςτον δϋκα (10) υποψόφιοι, εκ 
των οπούων τουλϊχιςτον ϋξι (6) πρϋπει να εύναι υποψόφιοι, μϋλη του Μητρώου. 

 
3. τη ςυνϋχεια, το Ε..Ε.Δ. υποβϊλλει ςτον Τπουργϐ Οικονομικών ειςόγηςη με τουσ 

τρεισ (3) επικρατϋςτερουσ υποψηφύουσ, μϋχρι ϋνασ (1) εκ των οπούων δϑναται να 
επιλϋγεται μεταξϑ των υποψηφύων που δεν υπηρετοϑν ςτο δημϐςιο τομϋα. 
 

4. Ο διοριςμϐσ του Διοικητικοϑ Γραμματϋα ολοκληρώνεται με την ϋκδοςη απϐφαςησ 
του Τπουργοϑ Οικονομικών, ο οπούοσ επιλϋγει υποχρεωτικϊ ϋναν απϐ τουσ τρεισ 
(3) επικρατϋςτερουσ υποψηφύουσ για την προσ πλόρωςη θϋςη. Η απϐφαςη 
διοριςμοϑ δημοςιεϑεται ςτην Εφημερύδα τησ Κυβερνόςεωσ.   

 
5. Ενςτϊςεισ υποβϊλλονται ενώπιον του Α..Ε.Π. μϋςα ςε πϋντε (5) ημϋρεσ απϐ τη 

δημοςύευςη του διοριςμοϑ και εξετϊζονται μϋςα ςε τριϊντα (30) ημϋρεσ απϐ την 
υποβολό τουσ.  

 
6. Ο Διοικητικϐσ Γραμματϋασ διορύζεται ςτο Τπουργεύο Οικονομικών με θητεύα 

τεςςϊρων (4) ετών, ϋχοντασ δικαύωμα ανανϋωςησ για μύα φορϊ. ε κϊθε 
περύπτωςη, η ςυνολικό θητεύα δεν μπορεύ να υπερβαύνει τα οκτώ (8) ϋτη.   

 
7. Ο Διοικητικϐσ Γραμματϋασ καταλαμβϊνει θϋςη προςωπικοϑ τησ κατηγορύασ 

Ειδικών Θϋςεων με βαθμϐ 1Ο. Η απαςχϐληςό του εύναι αποκλειςτικό καθ’ ϐλη τη 
διϊρκεια τησ θητεύασ του. Μετϊ τη λόξη ό την παϑςη τησ θητεύασ του, ο υπϊλληλοσ 
επανϋρχεται ςτο φορϋα που υπηρετοϑςε, εφϐςον πρϐκειται για δημϐςιο 
υπϊλληλο.  

 
VIIΙ. ΦΡΟΝΟ ΤΝΔΡΟΜΗ ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΨΝ-ΚΨΛΤΜΑΣΨΝ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΑ 
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1. Οι προϒποθϋςεισ και τα προςϐντα επιλογόσ θα πρϋπει να ςυντρϋχουν κατϊ την 
ημερομηνύα λόξησ προθεςμύασ υποβολόσ αιτόςεων υποψηφιϐτητασ. 
 

2. Σα κωλϑματα υποψηφιϐτητασ δεν πρϋπει να ςυντρϋχουν ςε οποιοδόποτε ςτϊδιο 
τησ διαδικαςύασ επιλογόσ, καθώσ και κατϊ το χρϐνο διοριςμοϑτου Διοικητικοϑ 
Γραμματϋα.  

 
ΙX. ΔΗΜΟΙΟΣΗΣΑ ΣΗ ΠΡΟΚΗΡΤΞΗ 
 

1. Η παροϑςα προκόρυξη αναρτϊται αμελλητύ ςτο Πρϐγραμμα ΔΙΑΤΓΕΙΑ. 
 

2. Μετϊ την ανϊρτηςό τησ, δημοςιεϑεται αμελλητύ ςτο δικτυακϐ τϐπο του 
Τπουργεύου Οικονομικών, καθώσ και ςτο δικτυακϐ τϐπο του Α..Ε.Π. 

 
3. Η παροϑςα προκόρυξη τοιχοκολλϊται ςτο Τπουργεύο Οικονομικών, με ςχετικϐ 

αποδεικτικϐ. 
 
4. Η Αυτοτελόσ Διεϑθυνςη Ανθρώπινου Δυναμικοϑ και Οργϊνωςησ του Τπουργεύου 

Οικονομικών γνωςτοποιεύ, με κϊθε πρϐςφορο τρϐπο, την προκόρυξη ςτουσ 
υπαλλόλουσ που ανόκουν οργανικϊ ό υπηρετοϑν ςτον φορϋα, καθώσ επύςησ και 
ςτα Ν.Π.Δ.Δ. και ςτουσ φορεύσ που εποπτεϑονται απϐ αυτϐ, προκειμϋνου να 
λϊβουν γνώςη οι υπϊλληλοι. 

 
5. Οι αποδϋκτεσ τησ παροϑςασ, γνωςτοποιοϑν, με κϊθε πρϐςφορο τρϐπο, την 

προκόρυξη ςτουσ υπαλλόλουσ που ανόκουν οργανικϊ ό υπηρετοϑν ςτο φορϋα, 
καθώσ και ςτα Ν.Π.Δ.Δ. και ςτουσ φορεύσ που εποπτεϑονται απϐ αυτϐ, 
προκειμϋνου να λϊβουν γνώςη οι υπϊλληλοι.  

 
6. Σο Τπουργεύο Εςωτερικών εύναι αρμϐδιο για την κοινοπούηςη τησ παροϑςασ ςτισ 

Αποκεντρωμϋνεσ Διοικόςεισ και ςτουσ ΟΣΑ α’ και β’ βαθμοϑ. 
 

  O ΤΠΟΤΡΓΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ 
 ΕΤΚΛΕΙΔΗ ΣΑΚΑΛΨΣΟ 

 
 
 

Ακριβϋσ Αντύγραφο 
Ο Προώςτϊμενοσ Αυτοτελούσ Γραφεύου 

Γραμματεύασ και Αρχεύου 
 
 
 
υνημμϋνα: 
 
ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ: Περύγραμμα θϋςησ εργαςύασ Διοικητικοϑ Γραμματϋα Τπουργεύου 
Οικονομικών 
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ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΣΨΝ 
1.  Όλα τα Τπουργεύα 

 Γραφεύα Τπουργών, Αναπληρωτών Τπουργών, Τφυπουργών 
 Διευθϑνςεισ Διοικητικοϑ/Προςωπικοϑ 

2.  Γενικϋσ και Ειδικϋσ Γραμματεύεσ 
 Γραφεύα Γενικών/Ειδικών Γραμματϋων 
 Διευθϑνςεισ Διοικητικοϑ/Προςωπικοϑ 

3.  Ανώτατο υμβοϑλιο Επιλογόσ Προςωπικοϑ (Α..Ε.Π.) gd_prosl@asep.gr 
4.  Ειδικϐ υμβοϑλιο Επιλογόσ Διοικόςεων (Ε..Ε.Δ.) 
5.  Τπουργεύο Εςωτερικών, Γενικό Διεϑθυνςη Αποκϋντρωςησ και Σοπικόσ Αυτοδιούκηςησ 

(προκειμϋνου να κοινοποιηθεύ ςτισ Αποκεντρωμϋνεσ Διοικόςεισ και ςτουσ ΟΣΑ α’ και 
β’ βαθμοϑ) 
 

Κοινοπούηςη: 
Α.Δ.Ε.Δ.Τ., Χϑλλα 2 και Υιλελλόνων, 105 57 Αθόνα. 
 
Εςωτερικό Διανομό: 

 Γραφεύο Τπουργοϑ 
 Γραφεύο Αναπληρωτό Τπουργοϑ Οικονομικών 
 Γραφεύο Τφυπουργοϑ Οικονομικών 
 Γραφεύο Γενικοϑ Γραμματϋα Πληροφοριακών υςτημϊτων 
 Γραφεύο Γενικοϑ Γραμματϋα Οικονομικόσ Πολιτικόσ 
 Γραφεύο Γενικοϑ Γραμματϋα Δημοςιονομικόσ Πολιτικόσ 
 Γραφεύο Γενικοϑ Γραμματϋα Δημϐςιασ Περιουςύασ 
 Γραφεύο Ειδικοϑ Γραμματϋα .Δ.Ο.Ε. 
 Γραφεύα Προώςταμϋνων Γενικών Διευθϑνςεων του Τπουργεύου Οικονομικών 
 Όλεσ τισ Διευθϑνςεισ και Αυτοτελό Σμόματα του Τπουργεύου Οικονομικών 
 a.karvounis@gsis.gr, upload_minfin@gsis.gr (για ανϊρτηςη ςτην ιςτοςελύδα του 

Τπουργεύου Οικονομικών) 
- 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:a.karvounis@gsis.gr
mailto:upload_minfin@gsis.gr
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ΠΑΡΑΡΣΗΜΑ  

 

  

ΕΙΔΙΚΟ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΘΕΗ ΕΡΓΑΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ 
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ΕΙΔΙΚΟ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΘΕΗ ΕΡΓΑΙΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟΤ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

ΣΟΤ ΤΠΟΤΡΓΕΙΟΤ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ 

 

ΪΚΔΟΗ: 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΣΡΟΠΟΠΟΙΗΗ: 

ΙΑΝΟΤΑΡΙΟ 2018 Κωδικόσ θϋςησ:  

 

Σομϋασ Πολιτικόσ Σύτλοσ Θϋςησ Εργαςύασ 

ΚΑΣΑΡΣΙΗ, ΕΥΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΤΘΗΗ ΔΗΜΟΙΨΝ ΠΟΛΙΣΙΚΨΝ 

ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

 

Οργανιςμόσ Σόποσ Εργαςύασ  (Σαχυδρομικό Διεύθυνςη) 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ Νύκησ 5-7, Σ.Κ. 105 63, Αθόνα 

 

ύντομη Περιγραφό τησ θϋςησ εργαςύασ 

Επικεφαλόσ τησ διοικητικόσ ιεραρχύασ των υπαγϐμενων ςε αυτϐν υπηρεςιών του 
Τπουργεύου Οικονομικών, αρμϐδιοσ για την  υλοπούηςη και τη διοικητικό εφαρμογό τησ 
πολιτικόσ του Τπουργεύου, ϐπωσ αυτό καθορύζεται απϐ την Κυβϋρνηςη και τα ϐργανϊ τησ. 

 

Γενικό Προφύλ 

Μιςθολογικϋσ Προβλϋψεισ Tύποσ εργαςιακόσ ςχϋςησ Βαθμόσ 

  Τπαγωγό ςτο μιςθολϐγιο Κατηγορύα Ειδικών Θϋςεων 1οσ 

  Εξαύρεςη απϐ το 
μιςθολϐγιο 

 2οσ 

  Επιπλϋον αμοιβϋσ    

 

χϋςεισ αναφορϊσ και ςυνεργαςύασ 

Θϋςεισ εργαςύασ με τισ οπούεσ 

ςυνεργϊζεται: 

Αναφϋρονται ςτη θϋςη 

εργαςύασ: 

Αναφϋρεται ςε: 

 Διοικητικού Γραμματεύσ,  

Αναπληρωτϋσ Διοικητικού 

Γραμματεύασ, Σομεακού 

Γραμματεύσ και Ειδικού Σομεακού 

Γραμματεύσ των  ϊλλων 

υπουργεύων 

 Προώςτϊμενοι Γενικών 

Διευθϑνςεων του Τπουργεύου 

Οικονομικών και λοιπών 

Τπουργεύων 

 Εποπτευϐμενοι φορεύσ 

 Οι Προώςτϊμενοι των   

Αυτοτελών Σμημϊτων:  
Πολιτικόσ χεδύαςησ 
Εκτϊκτου Ανϊγκησ 
(Π..Ε.Α.), 
Κοινοβουλευτικοϑ 
Ελϋγχου, 
 Νομοθετικόσ 
Πρωτοβουλύασ, 

 O Προώςτϊμενοσ τησ 
Αυτοτελοϑσ Διεϑθυνςησ 
Ανθρώπινου Δυναμικοϑ 

 Τπουργϐ 
Οικονομικών 

 Κυβερνητικϊ ϐργανα 
ςυναρμϐδια κατϊ την 
υλοπούηςη τησ 
πολιτικόσ του 
Τπουργεύου 
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χϋςεισ αναφορϊσ και ςυνεργαςύασ 

Θϋςεισ εργαςύασ με τισ οπούεσ 

ςυνεργϊζεται: 

Αναφϋρονται ςτη θϋςη 

εργαςύασ: 

Αναφϋρεται ςε: 

 ΕΕ και  Διεθνεύσ Οργανιςμού  και Οργϊνωςησ 

 Ο Προώςτϊμενοσ τησ 
Γενικόσ Διεϑθυνςησ 
Οικονομικών Τπηρεςιών 

 

Καθόκοντα 

Κϑριεσ αρμοδιϐτητεσ του Διοικητικοϑ Γραμματϋα, ςϑμφωνα με το ϊρθρο 3 του Π.Δ. 
81/2017, εύναι ιδύωσ οι εξόσ: 
1. Η επικουρύα του Τπουργοϑ ςτο πλαύςιο των αρμοδιοτότων του, κατϊ τη διαδικαςύα 

ςχεδιαςμοϑ των δημϐςιων πολιτικών του Τπουργεύου και προςδιοριςμοϑ των 
ςτρατηγικών του ςτϐχων. 

2. Ο ςυντονιςμϐσ των οργανικών μονϊδων του Τπουργεύου, των οπούων προϏςταται, 
προσ την κατεϑθυνςη εξυπηρϋτηςησ των ςτρατηγικών ςτϐχων του Τπουργεύου και 
υλοπούηςησ των πολιτικών του. 

3. Η διαςφϊλιςη ςυντονιςμοϑ των υπηρεςιών του Τπουργεύου, των οπούων προϏςταται, 
κατϊ τη διαχεύριςη κρύςεων. 

4. Η καθοδόγηςη των προώςταμϋνων των υπηρεςιών του Τπουργεύου, των οπούων 
προϏςταται,  κατϊ τη διαδικαςύα περαιτϋρω εξειδύκευςησ των ςτρατηγικών ςτϐχων 
που ϋχουν τεθεύ απϐ τον Τπουργϐ Οικονομικών, κατϊ το μϋροσ τησ αρμοδιϐτητϊσ του 
και η παρακολοϑθηςη τησ υλοπούηςησ αυτών. 

5. Η παρακολοϑθηςη εκτϋλεςησ του προϒπολογιςμοϑ και επύτευξησ των 
δημοςιονομικών ςτϐχων. 

6. Η ευθϑνη για την εϑρυθμη λειτουργύα των υπηρεςιών του Τπουργεύου, των οπούων 
προϏςταται. 

7. Η προςυπογραφό ϐλων των εγγρϊφων που υπογρϊφονται απϐ τον Τπουργϐ 
Οικονομικών, κατϊ το μϋροσ αρμοδιϐτητϊσ του, εφϐςον προϋρχονται απϐ τισ 
υπαγϐμενεσ ςε αυτϐν υπηρεςύεσ. 

8. Η κατϊρτιςη ετόςιασ ϋκθεςησ προσ τον Τπουργϐ Οικονομικών, κατϊ το μϋροσ τησ 
αρμοδιϐτητϊσ του, για την πορεύα υλοπούηςησ των πολιτικών και ςτρατηγικών 
ςτϐχων των υπηρεςιών του Τπουργεύου, των οπούων προϏςταται. 

9. Η αξιολϐγηςη του προςωπικοϑ των υπαγϐμενων ςε αυτϐν υπηρεςιών του 
Τπουργεύου, ςϑμφωνα με το ιςχϑον κανονιςτικϐ πλαύςιο. 

10. Οι αρμοδιϐτητεσ που μεταβιβϊζονται ςε αυτϐν, ςϑμφωνα με την παρ. 1 του ϊρθρου 
54 του Κώδικα Νομοθεςύασ για την Κυβϋρνηςη και τα κυβερνητικϊ ϐργανα (π.δ. 
63/2005).  

11. Κϊθε ϊλλη εκ του νϐμου απονεμϐμενη ςτουσ Διοικητικοϑσ Γραμματεύσ αρμοδιϐτητα. 

 

Θεςμικό Εκπροςώπηςη και υνεργαςύα 

 Εκπροςωπεύ τισ υπαγϐμενεσ ςε αυτϐν υπηρεςύεσ του Τπουργεύου Οικονομικών, ςε 
οργανιςμοϑσ τησ ημεδαπόσ, ςε ευρωπαώκοϑσ και διεθνεύσ οργανιςμοϑσ και θεςμοϑσ, για 
θϋματα που ϊπτονται των αρμοδιοτότων του.  

 υνεργϊζεται με τουσ Διοικητικοϑσ, Αναπληρωτϋσ Διοικητικοϑσ, Σομεακοϑσ και 
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Θεςμικό Εκπροςώπηςη και υνεργαςύα 

Ειδικοϑσ Σομεακοϑσ Γραμματεύσ ϊλλων Τπουργεύων, προκειμϋνου να διαςφαλιςθεύ η 
αποτελεςματικό ϊςκηςη τησ κυβερνητικόσ πολιτικόσ. 

 

ΕΠΙΘΤΜΗΣΑ  ΠΡΟΟΝΣΑ 

Συπικϊ προςόντα Οποιοδόποτε πτυχύο/δύπλωμα ΑΕΙ ό ΣΕΙ και αναγνωριςμϋνο 
Μεταπτυχιακϐ τύτλο ό Διδακτορικϐ δύπλωμα τησ ημεδαπόσ 
ό ιςϐτιμο τησ αλλοδαπόσ, ιδύωσ ςε θϋματα διοικητικών, 
νομικών, οικονομικών ό πολιτικών επιςτημών ό ςε θϋματα 
διαχεύριςησ ανθρώπινου δυναμικοϑ, ό αποφούτηςη απϐ την 
Εθνικό χολό Δημϐςιασ Διούκηςησ και Αυτοδιούκηςησ. 

Εργαςιακό εμπειρύα 
Θα ςυνεκτιμηθεύ η κϊλυψη 
περιςςοτϋρων του ενόσ 
προςόντοσ 

Η επιθυμητό εργαςιακό εμπειρύα: 

 Ωςκηςη καθηκϐντων ςε θϋςη ευθϑνησ κατηγορύασ 
ειδικών θϋςεων 1ου βαθμοϑ για ϋνα (1) τουλϊχιςτον ϋτοσ 
ςτο Δημϐςιο ό ςε εποπτευϐμενουσ φορεύσ του 
Δημοςύου (ΝΠΔΔ ό ΝΠΙΔ) (ΚΨΔ. 004), 

ό 

 Δεκαετόσ (10ετόσ) ςτο δημϐςιο ό ιδιωτικϐ τομϋα, 
ςυναφόσ με τα καθόκοντα τησ θϋςησ ϐπωσ αυτϊ 
προςδιορύζονται ςτο ςυνημμϋνο Π.Θ.Ε., εκ των οπούων 
τα δϑο (2) να αφοροϑν ςε ϊςκηςη καθηκϐντων ευθϑνησ 
(ΚΨΔ. 031), 

ό 

 Πενταετόσ (5ετόσ) ϊςκηςη καθηκϐντων ευθϑνησ ςτο 
δημϐςιο ό ιδιωτικϐ τομϋα, ςυναφόσ με τα καθόκοντα 
τησ θϋςησ, ϐπωσ αυτϊ προςδιορύζονται ςτο παρϐν 
Π.Θ.Ε. καθώσ και τυχϐν πρϐςθετη εμπειρύα (ΚΨΔ. 003) 

 

Επιπρόςθετεσ Ειδικϋσ 
Γνώςεισ - Δραςτηριότητεσ 
 

 Γνώςη ςε θϋματα διοικητικοϑ δικαύου - διοικητικόσ 
επιςτόμησ 

 Γνώςη Κώδικα Δημοςύων Τπαλλόλων, Κώδικα Διοικητικόσ 
Διαδικαςύασ, Οικονομικόσ Διαχεύριςησ, Δημοςύου Λογιςτικοϑ 
και Δημοςύων υμβϊςεων  

 Γνώςη διούκηςησ δημοςύων οργανιςμών και διοικητικοϑ 
ςυντονιςμοϑ, ςτρατηγικοϑ ςχεδιαςμοϑ, ςτοχοθεςύασ και 
δεικτών μϋτρηςησ 

 Γνώςη τησ εθνικόσ νομοθεςύασ για τη διοικητικό 
μεταρρϑθμιςη  

 Γνώςη ςε θϋματα διούκηςησ ανθρώπινου δυναμικοϑ και 
μεθοδολογύεσ αξιολϐγηςησ προςωπικοϑ 

 Γνώςη Διούκηςησ Ολικόσ Ποιϐτητασ και αξιολϐγηςησ 
δημοςύων υπηρεςιών 

 Γνώςη Διαχεύριςησ Ϊργων και Προγραμμϊτων 

 Γνώςη αναςχεδιαςμοϑ και πιςτοπούηςησ διοικητικών 
διαδικαςιών. 

 Γνώςη του πολιτικοϑ, διεθνοϑσ και εθνικοϑ 
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κοινωνικοοικονομικοϑ πλαιςύου των εθνικών και 
ευρωπαώκών θεςμών.  

 Πολϑ καλό γνώςη Αγγλικόσ Γλώςςασ 

 υμμετοχό ςε ςυλλογικϊ ϐργανα, ςυμμετοχϋσ ςε ςυνϋδρια, 
ειςηγόςεισ, διδακτικό εμπειρύα, ςυγγραφικϐ ϋργο 
 

Ειδικϋσ απαιτόςεισ θϋςησ 
εργαςύασ 

 Μετακινόςεισ εντϐσ και εκτϐσ Ελλϊδασ και ςυναντόςεισ με 
εκπροςώπουσ ϊλλων χωρών, ςτο πλαύςιο ευρωπαώκών και 
διεθνών ομϊδων εργαςύασ.  

 Θϋςη αυξημϋνησ ευθϑνησ  

 

Δεξιότητεσ  Να διαθϋτει ηγετικό φυςιογνωμύα 

 Να εύναι οργανωτικϐσ 

 Να επιδεικνϑει ςυνεργατικϐ/ομαδικϐ πνεϑμα 

 Να εμψυχώνει τισ ομϊδεσ 

 Να επιδιώκει την επύτευξη αποτελεςμϊτων 

 Να  εύναι αξιϐπιςτοσ, αντικειμενικϐσ και εχϋμυθοσ 

  Να διαθϋτει ικανϐτητα διαχεύριςησ κρύςεων, ςυγκροϑςεων, 
κινδϑνων, αλλαγών 

  Να διαθϋτει ικανϐτητα λόψησ αποφϊςεων  

 Να  διαθϋτει διαπραγματευτικϋσ ικανϐτητεσ 

 

 

 

 

 
Διϊρκεια θητεύασ 

 Τποχρεωτικό 
επιμόρφωςη πριν την 

ανϊληψη τησ θϋςησ 

  
Ωλλεσ Πληροφορύεσ 

4 ϋτη, με δικαύωμα 
ανανϋωςησ για μύα  

ακϐμη φορϊ.  
Μϋγιςτο θητεύασ: 8 ϋτη 

Ναι 
(ϊρθρο 9 παρ. 1 

του ν. 4369/2016) 

 

 

Τπογραφό 
Διοικητικού Γραμματϋα 

  
Τπογραφό Τπουργού 
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